"让城市更安全"

标致交通安全训练营在长启动

12月3日,2011标致全国交 通安全训练营长沙站启动仪式在 湖南华阳华狮东风标致4S店举 行,这是标致汽车品牌连续第四 年举办该活动。标致中国品牌形 象总监乐万年先生、中德安驾科 技发展有限公司总经理盛颖女 士、湖南华洋华狮汽车销售服务 有限公司总经理柳地亲临现场出

据介绍,标致中国特意将本年 度的道路安全训练营带到长沙这 座城市,以推动本地的青少年和儿 童的道路安全教育事业。

本次安全训练营活动将生活 中的场景搬到了课堂,让青少年通 过游戏活动,亲身体验"安全知 识"在生活中的重要作用,让孩子 们能够亲身体验复杂路况下的各 种道路实情。这对孩子们的实际 生活有着非常大的帮助。标致中 国品牌形象总监乐万年先生表 示:"青少年在道路交通方面的知 识有限,他们通常会面对更多危 险。作为标致中国在中国企业社 会贡献系列活动不可缺少的一部 分, 标致中国一直举办的儿童交 通安全训练营旨在培养孩子们自 觉遵守交通规则的良好习惯和自 我保护的安全意识,同时也是标 致中国力求回报中国市场和社会 的重要体现。如同标致品牌一直 所倡导的 'Motion and Emotion'理念。这里,'Motion'倡导 的是人们能够创造一个方便快捷 的交通环境,而'Emotion'则是努 力保护你的家人更安全。"

本次训练营活动安排了种类 丰富齐全的互动环节,活动的参与 性很强。设计者分别针对青少年 儿童和汽车驾驶者开发设计了3 款免费游戏软件,游戏能够在苹 果和安卓两种移动操作平台上灵 活使用。通过此种极具时代性的 智能化互动体验方式,为更多青 少年及其家庭成员带来了安全体 验乐趣。现场气氛十分活跃,亲子 游戏体验专区激发了大家参与兴 趣,得到了教育工作者和参与同学 们的一致认可。

标致中国一直以来坚持不懈 地致力于推广中国儿童的交通安 全教育事业,并用自身行动贯彻 把道路安全教育从娃娃抓起的理

据不完全统计,四年来,标致 中国为提升中国儿童道路交通安 全水平,已在中国18个城市,超过 150家幼儿园、组织3万多名儿童、 近1万名家长和老师参加了训练营 活动。为中国青少年道路交通安全 事业做出了不可磨灭的贡献。同时 标致品牌在自身产品安全方面下 足工夫,进口产品均可达到最高安 全碰撞等级,全线产品在安全配置 方面都走在同级产品前列。

标致中国儿童交通安全训练 营能够通过孩子们喜闻乐见的游 戏形式来教授交通安全知识,激发 了孩子们浓厚的参与兴趣。这项兼 顾了交通安全和绿色环保两大公 益亮点的项目,使千万中国儿童和 家庭受益良多。

■本报记者



标致中国的道路安全训练营推动了长沙的青少年和儿童的道路安全教育事业。

广汽丰田逸致全体验之旅星城启幕

11月24日至25日,广汽丰田在星城长沙举行 了"逸生活·致精彩"逸致全体验之旅。

此次长沙"逸致全体验"活动,设置了从长沙 到宁乡的休旅试驾体验路线,在近100多公里的驾 车路程中,通过沿途的"节油比拼",大家充分体验 到了逸致"双VVT-i+CVT"铂金动力组合所带来 的强劲动力和卓越的低油耗表现。此外,在宁乡的 活动现场,还设置了空间体验游戏、倒桩游戏、车 内寻宝趣味游戏, 让参与者在趣味互动中体验到 逸致的大空间、灵活操控性与车内人性化配置等。

据了解, 逸致是中国首款以中高级车标准打 造的FUV时尚多功能车。它拥有比凯美瑞还长的 2780mm超长轴距,确保了宽敞的车内空间,随着 座椅的独立变换,一共有32种空间组合模式,当第 二第三排座椅放倒,就会形成1665L的超大行李 箱;它搭载的"双VVT-i+CVT"铂金动力组合,使 这款车具有澎湃动力的同时, 具有出色的燃油经 济性以及平顺的操控;同时,逸致全系标配ABS、 EBD、BA以及HAC(上坡起动辅助控制系统)、 TRC、VSC等在中高级车上才广泛应用的安全配 置,并拥有五个安全气囊,180G等级以上车型更 是拥有七个气囊,安全性能之高可见一斑;此外, 逸致拥有1.6L、1.8L、2.0L三种排量共计6款车型。 其中1.8L分别设有5座版和7座版。 ■记者 郭钰



0739-5187171